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Kedves Verseny# Gyerekek

Kdszontlink abbol az alkalombdl, hogy részt vesitddatmegoldo versenylinkon!
Kérlink Benneteket arra, hoglplgozataitokat mindig hataridére kildjétek el! A késon
erkezé munkéakat nem tudjuk elfogadni!
Megoldasaitokatészletesen indokoljatok
Ugyeljetek arra is, hogymunkatok attekintheté, esztétikus legyen, szamjegyeitek
egyertelmien felismerhetek legyenek!

Sikeres versenyzést kivanunk:

A matematika munkakdz6sség tagjai

Név:

Iskola:

1. feladat

Végezzétek el a tiveleteket! A részeredményeket is irjatok le! A kihppyedményeket
allitsatok névekg sorrendbe, majd a hozzajuk tartozdiket irjatok a szamok alatti vonalra!
A megfejtést is irjatok le! Itt, a lapon szamabjeit

9e7-16=e= 63+28+17=¢€é=
183 - (6+7)+7+8=gy= 125 -87 =gy =
64:8+195-127=1I= Se6+3e7=5s
75—7¢7=0-=

Sorrend:

Megfejtés

(11 pont)



2. feladat
Melyik szamra gondoltam?

1sz+3t+4e= 1sz+17e+8t=
9t+8e= 11t+22e=
16e+10t= 2le+8t=

ird le az eredményeket csokkeszamsorrendben!

Karikazd be a csokkérszamsorrendben szerémgaratlan szamokat!

(10 pont)

3. feladat
Mi lehet a szamsorozatok szabalya? Jel6ld! P@dihnyz6 szamokat is!
180 173 165 158 150

120 87 78 70

(13 pont)
4. feladat
) A szampiramisban két szam dsszege kertl a fel@tidkeglalapba.
lgy gondolkozz! 14

6 8

Po6told a hianyz6 szamokat!

(5 pont)



5. feladat
Nagymama az udvarban kecskét, malacot és tyuktt Mindegyik allatbdl van
legalabb 1! En pontosan 10 fejet és 32 labat szamaheg.
Melyik allatbél mennyi lehet? Keress tobb megoltésta lapon szamolj!
A tdblazat talan segit a probalkozasnal!

fej- 1ab | fej- lab| fej- l1ab] fej-lakh fej- lalp fejab | fej- lab| fej-lab| fej-lab

kecske 1 4

malac 1 4

tyak |2 4

nem jo!

Ha megodottad a feladatot, dontsd el, melyik &litgaz (1), melyik hamis (H)!

- Biztos, hogy tobb kecske van, mint malac.
- Lehet, hogy csak 1 tydk kapiral az udvaron.

- Nem lehet ugyananyi kecske, mint malac.

- Biztos, hogy tydkbdl van a tegtébb.

- Tobb a malac, mint a kecske.

(9 pont)

6. feladat

A moékusoduban 24 db makk volt. A kismokus kivegy enakkot és joizen megette.
Mennyit ehetett meg, ha tdbb makk maradt a 24 &RHKeress tébb megoldast! Valaszolj a
kérdésre!

Evett

Maradt

(7 pont)

Osszesen: 55 pont
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